



## **«Уклонисты» сядут на скамью подсудимых.**

**Игринским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР** в августе возбуждено уже три уголовных дела в отношении так называемых «уклонистов».

В поле зрения правоохранительных органов попали сразу три призывника: Дмитрий Д., Григорий П. и Александр Р.

Здоровые, крепкие парни злостно уклонялись от прохождения воинской службы, игнорировали повестки военкомата и тем самым совершили преступление, предусмотренное ч.1 ст. 328 УК РФ — уклонение от призыва на военную службу.

Всем троим предъявлено обвинение и вскоре они предстанут перед судом. Следует заметить, что это уже не первый случай в Игринском районе.

В августе суд вынес обвинительный приговор одному из «уклонистов», назначив ему наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год.

Уголовный кодекс РФ предусматривает наказание за данное преступление в виде крупного штрафа, либо лишения свободы на срок до 2 лет.

26 Августа 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/629341>